18 B KBYE 7D
WhiE SE B W

LT TR

RE

o %
i

LA R S



02 R 4y 22 ) U

5 o— %

o AEH HES »
E#E HLE & %

4 & & KR B
1985

|

[r—



T e T

A F M &

ABHRVRANTRATNEDNRBRE AEREASEGRF»— T

£%.
ABEENENMSIMETTRARROBRE 73*&%3‘%%, BERT

&> irta N, 5 E R4,
#%Wﬁ%ﬁ‘%ﬂﬁ’ml?ﬁﬁﬂ’b 215 APEUR. AP

B, THREXREDRATIHAERERHEARSS,

%E%%E%ﬂﬁﬂéw

X F—%

{2 % RER ﬁ#% ﬁ%

RRR e R ¥
FiERE FE& £EE
4 & & &2 HIE

SLRMMMA KIS 137 B
kAL 55 R
FHEBERRRTART SUFELHERS

*

19954 2 AN — FFA s 850X 1168 1/32
1985 4¢ 3 A M—XEEM HIEK ;20
E# * 0001—17,500 X © 530,000
f—53 213031 - 2808
AREHES L3829+ 133

E#: 5.60 5%




Bl B

(BEY—PhEREETBE/R TIEBE (Rensseler Polytechnic
Institute, jFK RPI) ¥ % & R. WATER K D. g EEHE
B&E. 2BAMEHR NEEREIE. RF BEE FERRET
MEE, 1960 FEHIRREIH LR, BAWT, BBERIAILARNESE
EHENTABREMZ—, MAZBEFRRZ+TAMIFEEAHR
HHExT. APNERRRMIEREEHRS , NAELRILAL, 3T
VIR S R BRER A, L ERARE, SRR EA R . &
EMAEXREINENEZE, UE—PMENAENER., K5
—HTEARESERRETRYBEEEZMEEHBENENENS
P, 1966 F£E IR, 1977 FE=IR, BHERE=ZRAELET
BAREBLENT A0 FHISIBMEZE.

BRNGEHETE, MKYBEIE= RSB T TR
REVEE, EREL B . B RS, BEEE, S
H.HE R %, ERTKEER, BRGAERER, REZLL,
BERLE.

RIERE, B R T B AT AR B S REE.
REZEZEEAR. EEXTUT:

F—% FER.RBE.FRE,

W, DR s
F£% BN MARIGESEE,
BIEHT, BH T BN
ELVEPHBEIENE XA BB, L8,
%E
1984 45 4 3

o ill «

o e T 1 R A AV e A Y




Bl T eereveressaseenriruanmiteetuiiiisiiiiiiiaiieae s s s sansaae ii
B FF P fReeeerrrressrererrantiiniitiiiiii e 1
=Sl = < VORI PP NP 9
R i | LA L LA R R LR LT I LT TP PSR P IRP PRSPPI P SPRPRTIRLY 33
FUOE  EHIEEerrereerrerrriarratoaiiiiiiiiiireiire. 60
BHEE FEAFIHZE (I) ceorerersrrseemmnnn 91
%7\-\-% ﬁﬁ@jﬁ% (II) ............................................ 114
BB ZHE B o rererserreereriicin s nane 138
HOANZE  BEEERFIH cereerererrerr e 154
HFLEE BRI eeeeereernerirs s e 191
B L R eevreerrererrrn 217
HgeaeZE . BERNIEENEE oot e 256
R Sy fﬁ&ﬁfﬂ]jj%(l) ............................................. 270
EZ4=F HERIFIJIFED) e 305
BPIEE RREITRAG eeeeeeererrerersermamremiensennieeniie e 331
L HEE PREfeeeerereeree e 352
BB D e 368
HMEE BERE IR 443
ML AEE BN TS e 464
R = 'ﬁ‘lﬁiﬁ)ﬁqlﬂ'gﬁ .......................................... 487
%:_l_ﬁ )—Egﬁ ......................................................... 510
B e Z R ecererrerrertsa i e e 537
;|- = ﬂ%%ﬂ%%-—iﬁ% ................................. 556
Bl =8 SEDTFEIE (1) oo, 545
B PE SESFEIIE (I 601
BRSO BERSEE TEE 614




g2 N 8

1 RRIE 1-2 PRk B R T AL KME: (2) 105 (b) 1074
(¢) 10% (@) 10% (e) 10%%; (£) 107 (g) 107% (h)107%; (i) 1074
() 107%; (k) 10% (1) 10°,

B (2)10° mega CIIE (b) 107% micro (ﬁ&);

(c)10*  deka (+); (d)10°  giga (G5
(e) 10" tera (K#HL); () 107" deci (43);
(g) 1077 centd (@), (h) 10™® agano (?ﬂf&),
() 107 pico  (EF); (1072 a0 (FIFE);
(k) 10 hecto (H); (M10° kilo (F).

2 PURABAL KNS ERZ D

& BirEE1.70 %,

3 RATHBRERT,RITH220EREEL/DTHKe 1HH=
5280 R ,1 KR = 12 %, 1 &< = 2.54 Ek, 1% =100 &
s 1K= 1000 %, |

8 203EE=20FHEX5280 R /HHEX 12 %~/ HER

X 2.54 JER/3E~F X 1077 R/ ER

X 107 2K/ K =32 TK.
4 —KEHEF] 300 TANEE., ARXHERJLER?
M 1 EHE=1.609 TX, -

300 FARNWBES 13600“9 =186 &H,

5 (o) EHBEZZS L, 100 B 100 k¥ Ve BB X.
RIABIEEE R E? kEDHKe KEDER? (b) EHERESD
FHEEMPTIEARIEE (1500 %) idF. WRELERXPMERS.

B ()118=09144%, 1 H=3.28 R, 100 XL 10075

o 1 o




F: (100 — 0.9144 X 100)2% = 8.56 3k, ¥ 3.28 L X 8.56=
28.1 TR,
(b) 1 =1600 2%, 1 REIFEE=1500 3}k,
Frbd 1 ZEE 1kEZEEBRK (1609—1500) k=109 %,
B 3.28 3R X 109 = 358 ¥ N,

6 RIEHREMR EOEERLEmLZ K, LB ER G
ZHEERGTTHR, ERASZAKERA., XIXEA (AU) &
TMHEREIAFAR LR, 2920 929X 106 % H, PpEER—4
RIArrskz 0 L DNESR. RERE—FEN (EEEHL
186000 B /R E G IEFLT IR, () RUBDEEM
JEEA B RN MA IR BN K FHRIBER. (b) AATE B BAL R
FERELEE,

B () HIRFRFHIEES ) 1.49X 10" 2%, 1 #bEPEN 3.09X
10 R(MFS BEPE—MF 14 TT*x ), BTl HBEREIKFRRBE 4

1.49 X 10" 3¢ — 482 0-5 %b
3.09 X 104 /P EE 82 X 107 BEH, |

2 1.49 X 10" 3
3X 1083 /R X (365X 24 X 3600) Fb/ 4
(b) 1Y% =946 X 10V %
_ 9.46 X 10 3§
1.609 X 10° 2k /H&H

1EbEIE = 3.09X 10 3

. 3.09 X 1043k
1.609 X 10k /EEH
7 BREWTMTABZZEERETHE] 0.0000001 E~FHKEE
M 13, RIE: FHRRASRRAGENEXMEE, #
B *Ke BRI (FIREEFAKE)
B BERIOEED
0.0000001 <= 0.00000000254 3%,
ke R REREE 0.023%, BJ0.00023 3¢, 0.00023 £

102.

= 1.57X1075 Y48,

= 588 X102 3% H,

= 1.92X10" %R,



> 0.00000000254 4,

SRR 8 6 O B K RO I % 1109 s, BN 0.000000001 .

U < 0.00000000254 . 7B HHK A Sk RORBEMBBK A

BT “Ke BB K I,

8 RAHTIEBZNMER: () 1UFESE 1Ty
Bk (0) 1 PHEES 1 FHTK; () 1305KS 1 wHEA
()1 EHERE 1 F58.

B () 1FHET— (254 ER)? = 6.45 PHER;

(b) 1 PJ5 % B= (1.609 F- k)= 2.59 FHF s

(c) 1 3773k= (100 R Y= 10° 375 K

() 1 FHHER= (033 1) = 0.109 FHH.

O s MHEEREI A KOS KB B 20 ISR E) RTS8 I B 1Y
400 {5 BUBLE 2R, FEUH AT DA B8 S T FBULAA
s (DAFIEARNAREGIXR; (AR ARKGH
REB () R — R T R RO, R TR R R A A
B, I UL R B R T R BB BB B (3.80X 10° )
AR ES.

B (a) dxm _ 400
dew 1

ﬁi‘ﬁ_ = ‘_Iﬁli‘ ; — 3 — 7
(b) o <dm) (400)* = 6.4 X 107,
() BH—4EHEERN 1.7 BEX, Y0 MERENEES 1.9
Kk, e G I BB A A B, i 2 X IR R R 5K f3 8 |

(o]
g=L7 , 1807 _ 4530 = 3p7,
190 =

U ARNER
' dap = 3.8 X 10% X %3{( = 3.5 X 10* 2%,

10 RE AR R S B TREEE, BEX TR

s 3 o



1T RERTBRERFEAEDEH.
B OIANEEFREN1.008X1.66 X107 F5, T 1 FiE
BERSETH
N = 1 — —5.98 X 10% /-,
1.008 X 1.66 X 1077
11 mRRIEEBHARMESER, RRTEEIMBROER
N 10 BBRT ., X—nENENENT A, LEHENM? BIERG
LRRREN 5.98 X 10* T3,
B wREBROREN 10 BRTE.REHARNRES
T 6.02 X 10*F75, XMEESIREREN
(6.02—5.98) X 10% _ 00
5.98 X 10% |
12 (o) BEANEE (HR/GER) 2% 1 =28 HEX,
RUTR/ AN BEFRRANEE. (b) BERBERN 1.00 7
AP AKREFER 10 /N0, BZKNESFRHOTERRER
EUTREDAIBREED? -
B (0!l B/ xFEX=1F5%/F.

B) HEI=—2T50  ggex 107 T/,

10 X 3600 #
B —F£leagiPin—1FERORBEE » X 107, [h]
EMARNESRERS DY

3.1416 X 107 — 365 X 24 X 3600
365 X 24 X 3600

” - — 0.38%.
B =X 100 R—EFESNDH,. BAEEE— 038%,

14 (a) EBNHESE D, A B — a2 Ar 14 i3
% (Shake), —WHET 102 %, RA 1 BAFTSEERESH
1EMSNBRES? ) AREEETH 102, EH0ER
22 10° £, MBEFHOFR SE—K, BAAREETED
2

B ()18=100#),—F=315X 1078, "I 18K

e 4 o



SNWHE 1 F B RES.
(b) 109 £ f—X,

6
ARFLE 1]0?0 = 107" K= 3600 X 24 X 107* %

= 8.64 b,

15 DIg/NNEBEXNRA, SHIMNERBERAT N
T (@) #8, 3 X 107% (b) #udk, 1.2; (K, 125 (d) A, 28;
(e) &F> 35; (£) INEE, 425 (g) Fi¥, 505 (h) 9, 70, FHEiXE
BIBHRE A SRR,

B () 8, v=3X 107 EE/IH

1.6 X 10° X 3 X 1077 ,
3.6 X 10° RIB

= 0.013 X%/%.

(b) #usk, » = 0444 X 1.2 K/F= 0.53 % /%D,
(c) AR, v = 0444 X 12:K/B= 53 XK/B.
(D) A, v =0444 X 28 K /=12 K /5,
(&) ®F, v=0444 X 35/F= 16 K/5,
(£) B, v = 0444 X 42 K/P= 19 K /3.
(2) BiF, v = 0.444 X 50 /b= 22 4/,
(h) %9, v = 0.444 X 70 4 /%= 31 X/,

16 RhE -4 HEGERBRO B R RSB ERET IR
B % RIEE L KN E.

B B 141955 £EEFE 5 1956 £FF, BREERA
BHEEA

ar = 85400 x FL2C28) e 125 1070 B,

1956 F R 5195795 F, WRBEAHEER

Az = 86400 x 0 "1(0“; 140) 25— 156 x 10~ .

17 ZE—-LREPEERRARNH, E—-EFRNEXRE
e 5




AChERZIR WWY BN EE SHE), &R E T T:

$ 2R Efi— EfZ EE= E2HW EBRRE EHEAX
A 12:36:40 12536256 12:37:12 12:37:27 12:37:44 12:37:59 12:38:14
B 11:59:59 12:00:02 11:59:57 12:00:07 12:00:02 11:59:56 12:00:03
C 15:50:45 15:51:43 15:52:41 15:53:39 15:54:37 15:55:35 15:56:33
D 12:03:59 12:02:52 12:01:45 12:00:38 11:59:31 11:58:24 11:57:17
E 12:03:59 12:02:49 12:01:54 12:01:52 12:01:32 12:01:22 12:01:12

X EASIER F IR Fanfle HAERRIRREF & ERRY.
& AMMELHRERNEZEN
16, 16, 15, 17, 15, 15 #b.
B #1104 3, —5, 10, —5, —6, 7 b,
céi%y 58, 58, 58, 58, 58, 58 %D,
Wy —67, —67, —67, —67, —67, —67%b,
E4% —70, —55, —2, —20, —10, —10 %D,
C gD #hEs (& fasE .2 c s fb/hN e, Ef L E K, FTbXh
MNP i R HER BOYR P B 1% /& CDABE,

18 BiF—HLRA—KPNEHRESSHYM 0.001 B, &
e A te b EuE L OXHRRAME. ELBRA, B
AURMBRB T R G R HER.

A 0 S SN

N =365 X 20 X 100 =73 X 10* &,
A AR R

0.001 7xi0t
1+ : ) — 73 X 10*] K= 0.0958 K
[( 24 X 3600)

== 2.3 /&,
19 RATHRARREE 3 X 10°X/#:
() ER/B; (b)) 2BX/E#.
3 X 108 X 328 =R

B () NE =3 X 10°K/B= 10

- 0.98 LR/ A,




| pm IXIXIPER o) =)
(b) 10 0.3 BK/E .

20 —NMREAr (AU) B3IRFIKFRISEHBE B, {0l
4 149,000,000 2K, JEELY4 3 X 10°k/%. RELASRIE
fr 9 BLAr R IR SE .

8 Jxh 3 X 108 .
B =3 X0R/B = S R/ B

= 2.01 X 107 K 8fy/#= 0.121 KA/ 4.
21 EEg RIEERE 18,600 EH/NTHER, FHEHL
Y BAL, R FERE LD —BERELE 186,000 2 B /EHE
RE—-FNMEENER.
W& 1 3:/E= 186,000 X 365 X 24 X 3600 3 H,
1#43= 100 X 365 X 24 /NI,
S KARRUE EE = 18,600 B/ /N
18,600
186,000 X 365 X 24 X 3600

1
100 X 365 X 24

— 2.8 X 107 348 /42,

22 (2) RTHCEBHN 1077 3% AL B3 AL 2
3% 10% FK, WREH— R LA IS, TE B
R ESERA FRF/MSEE R, ()b = 4 F(—REAR
T ORITIH A0 2X 10755 FERIEIR 4% 10°4, RIH
— A LA RO R, SR B R BT R EA

| S |
Top /A

{E R HH.
B (a) a=10""3%, b=10%%,
' lga = — 15, lg b = 26,
igec = lg 4 -I;lgb = 5.5,

Firlk c= 1055 =32 X 10°3f = 3.2 X 10° T3k,
XBE TP THRENRE.

e 7 o»



b)  a=2x 10708, b= 10"F=315 X 1071,
lga = — 157, lgb = 17.5,

! ”2_1 b — .90,

c == 1009 = 7.9 %,
X RIAEE T 60 Kb iR RATEE TR,

lge =



$_2 X B

1 BARMIE, - MIBRANE 3%, B —MBH
KR 4 K, RFEHERERMIB S RERMEER/DA (o)
74, () 1k5 ()5 K& A,

& % A, B B3R REARE, WA

|A] = 32K, |B| = 4%,

() % A 5 B ¥47H, |A +B| =7 X.

(b) % A5EBREGE,IA+Bl = —3)K=1K,

(c) ¥ A 5BEHEEEEN,

|A + B] = /(4 R)+ k) =5 Xk,

2 RARFERETIRANPAEEa S b RAMEMER?

(a) a+b=c 5 a+b=c,

(b)a+b=a—b,

(c)a+b=c 5 o+ # =7,

B () YaS5bAaHAN,Fa+b=ch

a+b=rc,
(b) HEEMWBEA, Y |b| = 0k,
at+b=a—b,
() ¥aE5bEaHEEN,Fat+b=c, §.
a? + b = ¢,

3 ¥aS5bHEAEMEINER,EHEGRENKNATERKRT
a+ BT la— 8], FERFBERKERRENE.

it #a+b=c, HEEMEAA:

¢ = \/ a’ + b+ 2abcosf ,
N 0° <6< 180°, "

e 9 o



S 2-3
= 6 =0°HfKt, ¢c =4a+5,
6 =180° B, ¢ = ja — 5],
—BEM<<O<180°, Hat+b>c> |a—b],

4 —FERRFT S0 TR, BT 30 X, EEXEIRER
30° M5 IAIAT 25 TR, REHUBRER, FEEFMHEBR
B BT, |

B ORENDUBN Ar, CERLRELENIEN », v,
Extixmo.

B E RS
s;(:ll:)
------------------ 2y 9)
f L
% 2 ()
SE 2-4

x = (50 4+ 25c0s60°) AH=62.5 /08,
y = (30 + 25sin60°) N E=51.7 /N H,
lar] = /FF 7 =8104H,

6 == arctg RAN 39.6°,
x

o 10 »



Rl B Arish 81.0 A8, Fmz M 39.6°,

5 —MMIERKRE, SERD EEITSRIBERITARN.
H—RERALBE) 12 %R, FRERAAEBI6OXR,
EZRMRAARBEE) 3.0 ER, EXR—KERITARARTE
HIGL .

B OERNE-RUBREA, EoR, BZREBIENB

y ()
a
A B
b
c””C
R
\B .
0 - ()
HE 2-5

G, NIT—RRHEIRAHNBAE R 4
R=A+B+C,R,=4,+ B, +C,
= (} + 6.0cos315° + 3.0cos225°
= 2.12 (¥ R),
R,= A4, + B, + C,
= ]2 ++ 6.05in315° 4 3.0 sin 225°
= 5.64 (ZR).
# R=+Ri+ R, =60%R,

R . 5.64
6 = 1ot By 1264 _ (g 40
8§ R % 112 ’

Bl R FmAKRI 69.4°,

6 KB alA/MNG 5.0 NEA, FRMAK., KEDbHIK/NG
4.0 Mg, HRAALRE 45°. REREEUITE (a) (a+b)
5 (b)(a —b), HHEEH (a +b) 5 (a —b) HR/NEHMAE.

e 11




M DxRENBEME(a+b) X (a—b), WEHRIR.
]
(a) [(a+b)| =4 a® + b + 2abcos135° = 3.6 Bfy,

b sin 135°
t = T = 1.3
&P a + bcosl35° ?
P, = 52.4°,
(b) |la—Dbl = \/62 + (— &) + 2Zabcos45° = 8.3 Hfir,
b sin 135°
t == = — (},36
& P — a + bcos 135° ?
@, = — 19.8°,
W la + b{ = 3.6, M4 &KMI 52.4°,
la — b| = 8.3, FAKRE 19.8°,
It
————— —‘_—;-.- \‘
b K \\
thl a\\
2 S
'-.6 \\\
—p
m;- 7 i
S 2-6

7 ARUBRENMAdWFA,ERNENEBE=Z1EHEESR
BFAZREITEUT.

¢, =50, ¢, =0, ¢, =— 2.0; d, = — 3.0, dy ~ 4.0,

d, = 6.0,

B HR=c+d,
W R,=c,+d,=50—3.0=20(FF),

R, =c, +dy, =0+ 4.0 = 4.0 (F%),

R,=c,+d,=—2.0+60=4.0(FK),

# R= &/ RI+ R+ Ri=6.0(Fk).
0120




